

美国芝加哥周末发生十余起枪击事件

据美国媒体于当地时间7月19日报道,美国伊利诺伊州芝加哥市从16日周五晚上开始到18日周日午夜发生了十余起枪击事件,总共造成了11人死亡,45人受伤。根据

11人死亡 45人受伤

警方的描述,枪击受害者的年龄从8岁到62岁不等。芝加哥市市长洛里·

莱特富特(Lori Lightfoot)宣布,本周美国政府将派出一支联邦枪支暴力打击队伍,就枪支贩运问题与

芝加哥当地警方合作。莱特富特表示,枪支暴力是一个急迫的问题,她迫切地希望能减少芝加哥地区枪支暴力的发生。

来源:央视新闻

中新网7月20日电 据日本共同社报道,日本政府相关人士透露称,因驻韩国总括公使相马弘尚在接受韩媒采访时发表了不妥当言论,政府19日已在讨论于近期将其调离。这是顾及韩方批判的事实上的撤换。不过,对于根据《国家公务员法》做出惩戒处分等,日本政府则持否定态度。

驻韩公使发表涉文在寅不妥言论 日政府拟将其调离

韩国电视台16日曾报道称,驻韩日本大使馆高官相马弘尚在接受采访时发表了涉韩国总统文在寅的不妥言论。大使馆方面17日表示,大使相星孝一对相马弘尚给予了严重提醒。

韩国外交部第一次官崔钟建当天则召见相星孝一,提出了严正抗议,还要求为了防止问题再次发生而采取“看得见的措施”。

就相马弘尚的发言,日本首相菅义伟在官邸对媒体指出:“作为外交官,这是极其不妥当的发言,令人遗憾。”

日本官房长官加藤胜信在记者会上就人事安排还说明称:“外相茂木敏充将考虑在任期间等,从量才录用的观点做出应对。”

报道称,相马弘尚于2019年7月到岗担任驻韩公使。由于已满整整2年,日本政府考虑作为“正常的人事调动”处理。



最佳餅干 Renyahnya Berlapis lapis www.aswfoods.com

东京奥运会相关新冠阳性病例达67例

首次有志愿者感染



当地时间7月20日,东京奥运会即将开幕,东京奥运会主新闻中心采取了多重防疫措施。图为东京奥运会主新闻中心内记者按防疫要求,间隔排队进入吸烟区。中新社记者 富田 摄

包括在东京晴海的奥运村居住的1名外国运动员在内,新确认9名奥运相关人员的新冠检测结果为阳性。其中,还有1名住在日本国内的志愿者。这是7月1日以来,首次有志愿者测出阳性。

据报道,东京奥组委还透露,南非男子国奥队的21名密切接触者中,有3人被认定不属于密切接触者。据相关人士介绍,奥运村内的保健所展开追加调查,结果发现这3人没有与阳性者接触。

此外,剔除赴日赛前集训的运动员等之后,与奥运会相关的阳性人数,自7月1日以来累计达67人。

东京奥运会将于3天后开幕,这几天,成千上万名奥运相关人员从世界各地飞赴日本。与此同时,奥运村内已出现感染病例,东京都连续数日新增确诊新冠病例超千例,并且进入了疫情发生以来的第四次紧急状态,期限将覆盖7月23日至8月8日举行的东京奥运会。

日本首相菅义伟表示,疫情下的这届奥运会与以往将有很多不同,但日本将保护本国公众、奥运选手和其他奥运相关人员的健康和安。希望大家能在奥运期间有一种安全感”。为此,菅义伟呼吁奥运各方尽力配合相关防疫措施。

伊拉克首都发生自杀式爆炸 至少35人死亡 60人受伤

中新社北京7月20日电 伊拉克首都巴格达东郊萨德尔城一市场,当地时间19日发生一起自杀式爆炸,造成至少35人死亡。

据沙特《阿拉伯新闻报》报道,伊拉克内政部当天在一份声明中说,有人在Woheilat市场使用本地制造的简易爆炸装置发动恐怖袭击,造成大量人员伤亡。

路透社援引消息人士的话称,爆炸发生时市场内

人员密集,导致包括妇女和儿童在内至少35人死亡、60余人受伤。事发地附近商铺和摊位遭到严重损毁。有医院消息人士称,由于部分伤员伤势严重,死亡人数可能仍会上升。

报道称,极端组织“伊斯兰国”声称对此次袭击负责,并称是该组织其中一名武装人员,在人群中引爆了自己的炸弹背心。

伊拉克总理办公室在一份简短声明中说,总理

卡迪米已与高级安全指挥官举行了紧急会议,讨论这次袭击事件。

伊拉克总统巴尔哈姆在其社交媒体上表示:“在宰牲节前夕,他们以萨德尔城居民为目标,犯下了令人发指、极其残忍的罪行……在恐怖主义被根除之前,我们不会善罢甘休的。”

英国广播公司新闻网称,这是六个月以来巴格达发生的最致命的爆炸事件。2017年12月,伊拉

克宣布取得打击“伊斯兰国”的历史性胜利,但目前伊境内仍有其残余势力伺机发动袭击。

今年1月,巴格达发生两起自杀式爆炸袭击事件,致32人死亡、110人受伤,被视为巴格达三年以来发生的最致命袭击。“伊斯兰国”随后宣称对此负责。

拜登与约旦国王会晤 讨论中东等地区问题

中新社华盛顿电 美国总统拜登19日与来访的约旦国王阿卜杜拉二世在白宫会晤。双方讨论了中东、叙利亚等地区稳定以及反恐问题。

今年4月初,约旦宣布挫败一起危害国家安全活动。据约旦安全机构称,亲王哈姆扎·本·侯赛因等人参与了这起事件,并与境外势力相勾连。

在当天的会晤中,拜登

再次重申了美方对约旦以及阿卜杜拉二世的“坚定支持”,并期待在多个领域加强双边合作。

根据白宫声明,双方就中东和平与稳定议题进行了磋商。拜登表示,美方“强烈支持”通过“两国方案”解决巴以问题,并支持约旦与以色列新政府之间的接触。

拜登与阿卜杜拉二世还讨论为叙利亚提供人道

主义援助等问题。美方对约旦在促进地区稳定方面发挥的作用予以肯定,并欢迎伊拉克、约旦和埃及近期在巴格达举行的三方会议。

在会晤中,双方还讨论了新冠疫情对各自国家以及全球经济造成的挑战,并重点讨论了在基础设施投资、约旦海水淡化项目等方面加强合作的可能性。

南非警察部长:煽动骚乱嫌疑人已相继落网

中新社约翰内斯堡电 南非警察部长塞莱19日到访夸祖鲁-纳塔尔省,视察该省骚乱后追缴赃物工作进展。据他透露,南非警方目前已逮捕了5名涉嫌煽动骚乱的犯罪嫌疑人,而逮捕行动还将继续,更多犯罪嫌疑人也将随之落网。

日前,南非前总统祖马的入狱引发其支持者发起抗议活动,但抗议随后演变为大规模骚乱,频繁发生的打砸抢烧事件不光造成大批人员伤亡,还导致巨额的经济损失。截至目前,已有至少212人不幸丧生,还有3400人被捕入狱。

塞莱表示,经过南非警方和国防军的通力合作,南非局势已经基本得到控制,此前发生骚乱的地区也进入重建期。目前,南非警方正在对涉嫌煽动骚乱的犯罪嫌疑人,加紧展开调查,已有5人相继落网。而随着调查的逐步深入,南非警方还将

逮捕更多犯罪嫌疑人,并将其绳之以法。

另据塞莱透露,针对逮捕的3000余名犯罪嫌疑人,南非司法部已经设立了特别法庭来紧急处理这些案件。

同日,南非宪法法院重新恢复针对祖马涉嫌贪污腐败案件的审理,此前祖马的律师团队,通过各种理由使这起案件的审理拖延了三年左右。

目前,这位前总统面临欺诈、洗钱等16项罪名指控。当日,正在服刑的祖马身着正装,通过视频方式平静地出席了此次庭审。

不过,为了防止祖马的支持者再次挑起事端,南非政府在祖马的家乡,夸祖鲁-纳塔尔省首府彼得马里茨堡部署了大量警力,防止此前的紧张局势“死灰复燃”。



Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

P.T. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

NEO ULTRASILINE

可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括: 癬,疥瘡,瘙癢,水蚤,癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE

Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain : panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id